

产业联盟 信息简报

编辑：产学研联盟总秘书处
(深圳市南山科技事务所)
地址：深圳市南山区南海大道 3025
号南山知识服务大楼 715 室
电话：0755-26978052
邮件：alliance01@nssti.cn
网址：www.iaip.cn

主管：深圳市南山科技创新局 2015 年第 4 期 (总第 8 期) 2015.6.30

本期导读

【刊首语】

【联盟速递】

- 第八届深港知识服务业高峰论坛成功举办 深圳成立创客服务联盟
- 深圳成立创客服务联盟 降低创客创业成本
- 清华大学深圳研究生院技术项目交流会成功举办
- 市标准化处领导一行调研 3D 显示标准联盟企业和创+ 空间

【供需广场】

【产业信息】

- 第三届中国大数据产业峰会成功举办 探讨“数据创客的现在与未来”

【活动预告】 详情请留意联盟信息平台 www.iaip.cn 或关注微信：szalliance

刊 首 语

产业联盟是自主创新的重要载体，在创新中发挥重要作用。政府通过产业联盟从支持单个企业创新转向支持产业创新，利用政府资金的引导，通过联合创新提高创新的质量。打造产业联盟的宗旨是，围绕建立公共技术和服务平台、预警机制和产业技术创新链，突破关键技术和共性技术，提升行业技术水平和竞争力，推动产学研合作由“点对点”合作、松散合作、单项合作向系统合作、紧密合作、长期合作转变，并推动相关标准制定、产业链的合作等，根本改变科技企业各自为战的局面，确立深圳市未来在全国乃至在全球的自主创新地位。

为促进区域创新资源的整合和产业竞争力的提升，深圳市南山科技事务所在政府相关职能部门的指导下，以独立第三方机构的独特优势，自 2008 年开始组建、运行产学研联盟。截止目前，深圳市南山科技事务所已经组建并协同了十七大产学研联盟，其中包括 6 个位省部级产业技术创新联盟，11 个产业联盟为市级联盟。产学研联盟涉及新一代信息技术、生物产业、新能源、新材料、知识服务业等战略性新兴产业。

创办此刊，旨在搭建一个行业技术交流和产业化应用的信息平台，快速发布联盟企业和产业最新动态，促进产业的创新发展！

欢迎踊跃投稿，[请将稿件发送至 alliance@nssti.cn](mailto:alliance@nssti.cn)



深圳产学研
创新联盟微信



产业联盟
信息平台

(欢迎投稿，欢迎订阅)

【联盟速递】

第八届深港知识服务业高峰论坛成功举办 深圳成立创客服务联盟

6月19日,由深圳市南山区人民政府主办,南山区科技创新局(科协)、南山科技事务所、广东深港知识服务产业技术创新联盟承办的第八届深港知识服务业高峰论坛暨深圳市创客服务联盟成立大会在深圳市南山区政府接待中心(荔香居)隆重举行,来自海峡两岸及港澳地区政、产、学、研的各领域专家近两百人共聚一堂,交流在“大众创业、万众创新”时代下,如何提供科技服务支持与配套,探讨新形势下科技服务发展的新机遇与创新模式,提高深圳科技整体实力和产业基础水平。

“四创联动” 营造创业氛围

深圳市科技创新委员会创新服务处处长伍源超先生、深圳市南山区人民政府副区长纪震、南山区科技创新局局长练聪出席了本次论坛。纪震在致辞中表示,政府刚开完人大会议,提出“四创联动”,即创新,创业,创客,创投有机结合在一起,营造更好的创业氛围。各个服务机构从现在开始要考虑的是如何培养出领军型的创客,通过构建低成本、便利、开放的创新型众创空间为创客们提供综合的服务。政府支持科技产业最好的方式是通过联盟,因为通过联盟的形式把各个服务机构的创新要素聚集起来,更好地帮助创客降低创业成本,创客服务联盟在这个时候成立显得尤为及时。



论坛期间,深圳市科技创新委员会创新服务处处长伍源超先生、深圳市南山区人民政府副区长纪震、南山区科技创新局局长练聪、产学研联盟总秘书处秘书长王艳梅博士,台湾资策会国际处副处长胡修武等共同为深圳市创客服务联盟揭牌。该联盟是由深圳市从事创客服务的创客空间、制造业企业、科研机构、投融资机构、科技服务机构等单位,本着平等、自愿、互利互惠原则结合而成立的行业性、非营利社会组织,为更多的创客服务,让创客群体更活跃,让创客服务机构更具价值。目前,柴火空间、中科创客学院、深圳湾、微纳研究院、南山科技事务所等50家单位已经作为首批单位参与其中。

联盟将通过建立创客服务平台,汇聚专家导师资源,建设创新创业辅导机制,提供研发、测试仪器设备共享服务,开展小批量智能制造服务,规模化量产服务,围绕创客成长开展高技

术服务培训工作以及发起小规模创业基金，提供资金支持服务等措施，积极在全市乃至全国范围内进行资源协调，弘扬深圳创客精神，提升深圳市创客创新创业水平，致力于打造深圳创客服务新标杆，为深圳建设国际创客中心城贡献自己的力量。

资源整合联动 服务创客

深圳市南山科技事务所所长王艳梅博士称，现在的创新创业者对空间的要求是低成本、灵活、开放，而对于一些创客来说，他们更加依赖技术的增值，新型的金融模式来解决资金问题，生产也不会是过去的那种大批量，而是小批量的柔性制造。对硬件的需求，创客更需要公共设备、平台、供应链和设计，在软件方面则需要更加开放。这些都跟创业有巨大的一个差异，所以科技服务机构应该联动起来，更好地为创客服务。

台湾创新创业精神领袖程天纵称，创客不见得是学电子的或是计算机的，创客可以来自各行各业，也可以来自传统产业，只要有一个创意，就要把它创造出来变成一个创客，因为创意不实现就是一个垃圾没有用。创业在中国目前都不是创新的创业，大部分都是国外有什么就照



抄。而创客大部分很有创意，有很多创新的想法，如果可以把创客和创新跟创业结合在一起的话，才有可能把深圳从生产制造的基地变成一个创新的基地。目前创客是远远不够的，推动创客要从小做起，从小孩教育，养成动手的能力，不能等到长大以后，工作才变创客，这个需要靠政府很大的力量来支持。

台湾资政会国际处副处长胡修武表示，台湾拥有大量创新创业资源，如创业比赛、活动、创业社群、创投机构、加速器、天使、创业空间、以及为创业服务的政府机构及法人等，但对台湾的创业者来说，缺乏大市场的产品及服务验证市场及渠道是两大发展难题，若深圳有专业机构可以提供这种服务，相信可以吸引一大批优秀的台湾创业家来深发展！未来是软件主宰、数据驱动、设计思维的世界，两岸三地这方面人才极度缺乏，应携手合作引进或培育更多人才！

微信银行战略部总经理徐源宏指出，目前很多这种小企业的创新还是围绕着融资创新，可是微众希望解决小企业非融资的需求，包括它的客户和人力，建设体系等。微众银行未来是更多会在这些垂直领域去协助这些小企业，依托腾讯庞大的客户端，结合社交数据帮助企业完善风险体系。

深圳技术转移中心成立

创客创业精神领袖、前中国惠普总裁、前德州仪器亚洲区总裁、前富士康集团副总裁程天纵、台湾资策会国际处副处长胡修武、微众银行战略部总经理徐源宏、深圳市南山科技事务所所长王艳梅博士，香港科技园公司企业飞跃计划负责人王莹，卓翼科技副总裁徐家斌，深圳湾社区创始人“炫姐姐”等专家就两岸三地创新创业等热点展开对话，论坛在愉快的交流中结束。

本次高峰论坛聚集了北京大学深圳研究院、清华深圳研究生院、深圳创客空间科技有限公司、深圳力合信息港投资发展有限公司、深圳市育山科技协会、深圳质量创新技术联盟、微纳研究院、香港理工大学深圳研究院、香港应用科技研究院和香港中文大学深圳研究院等深港台政府官员、学研机构专家学者、高新技术企业和知识服务企业代表 200 多人，并引起产业界的普遍关注，与会代表纷纷表示本次论坛活动带来创新创业体系的新视野、新思路以及合作机会。

据悉，由深圳市南山科技事务所与中国科学院苏州纳米技术与纳米仿生研究所共同开办建设的深圳技术转移中心（简称：中科院苏州纳米所深圳技转中心）也在会上揭牌成立，该中心依托产业联盟服务资源，一方面围绕深圳的产业需求将先进的技术成果向深圳产业界转移转化，另一方面吸引创客承接技术项目的二次开发，形成若干技术小项的产品开发，提高创客项目的技术水平。



“大众创业、万众创新”形势下，面对新挑战，科技服务业应该迎难而上，开拓进取从而创新式发展。提供更个性化、更多元化、更有效的平台和资源服务，这是科技服务业的使命，

也是适应经济新形势的要求。伴随着深圳市创客服务联盟的成立，深圳的创新创业服务机构将打造一个联运的生态资源体系，通过资源共享、个性服务，发动社会资本对科技创新各项载体的建设和投入，为“大众创业、万众创新”营造良好气氛，为深圳打造国际化创客城市搭建基础，从而达到优势互补、互惠互利和共同发展。

“深港知识服务业高峰论坛”作为深港创新圈的系列活动之一，是南山区科技服务业的年度盛会，同时也是华南地区科技服务业领域极具影响力的行业交流活动。论坛致力于促进两岸三地知识服务机构的沟通和交流，分享科技创新驱动的特色模式，探讨科技服务业对科技创新的推动作用，七年来曾携手海内外政、产、学、研、资、介近千位管理菁英，分享科技服务业创新发展的深刻思考。



扫一扫
更多内容

深圳成立创客服务联盟 降低创客创业成本

6月19日下午，深圳市创客服务联盟成立大会在深圳市南山区荔香居政府接待中心隆重召开。来自各类创客服务机构的逾百位代表参加了本次成立大会。成立大会由深圳市南山区政府、南山区科技创新局主办，深圳市南山科技事务所承办。联盟致力于联合各类创客服务机构，汇聚各家资源，形成合力，服务创客创新创业全周期，助力深圳打造国际创客中心城市。

南山区副区长纪震在致辞中表示，刚刚结束的深圳市人大会议提出“四创联动”，即创新、创业、创客、创投有机结合在一起，营造更好的创业氛围。政府支持科技产业最好的方式是通过联盟。纪震指出，各服务机构从现在开始，要考虑如何培养出领军型的创客。第一，构建创新型的众创空间体系，低成本、便利、开放应该是众创空间共同的特征；第二，应该为创客们提供综合服务，通过创客服务联盟的形式，把各服务机构的创新要素聚集起来，更好地帮助创客降低创业成本。

论坛期间，市科技创新委员会创新服务处处长伍源超、南山区副区长纪震、南山区科技创新局局长练聪、产学研联盟总秘书处秘书长王艳梅博士等共同为深圳市创客服务联盟揭牌。



南山区人民政府副区长纪震和南山区科技创新局局长练聪为深圳市创客服务联盟揭牌。会上来自发起单位：中科创客学院、柴火创客空间、深圳创客空间、哈工大-微纳点石青年创客空间、南荔工坊、朗锐创新工场、伞友咖啡、科技寺、深圳湾、华友会、深圳市少年创客科技有限公司、闪联创客平台、矽递科技、跬步科技、卓翼科技、深圳市知识产权服务中心、深圳市育山科技协会、孔雀机构、前海微谷创业投资股份有限公司、深圳市讯美科技有限公司、康

和盛实业有限公司、深圳市光华伟业实业有限公司、深圳市创富商务服务有限公司、清华东莞创新中心、微纳研究院、大深生物医学工程转化研究院、深圳创新设计研究院、万科云城、深圳市百盈孵化器管理有限公司、深圳市力合信息港投资发展有限公司、深圳市丹来资产管理有限公司、深圳市拉普拉斯科技有限公司、深圳市高新金融促进会、大家投股权众筹平台、深圳市创富岛金融信息技术有限公司、嘉权专利商标事务所、创新谷、A8 多媒体集团、深圳市南山科技事务所等 50 多家单位代表见证了这一重要时刻。

深圳这么多创客，该怎么样才能切实为创客做事呢？

李总理来过之后，深圳创客氛围愈发活跃，六月将举办国际创客周，以后每年都要举办，为创客营造一个良好的社会氛围，打造深圳国际创客之城名片。2.政府已经有创客相关扶持政策出台，形成常态化支持引导，而不是一阵风过后，创客运动就偃旗息鼓。要把创客创新创业做实。

深圳创客联盟有好多，创客服务联盟多了服务两字，有什么新意吗？

创客有很多种，硬件创客，互联网创客，大数据创客等等，同样，创客需要的服务也有很多种。创客成长为创业者过程中需要办公空间载体，原型机制作工具，检验检测用的仪器设备，专业导师的技术、管理辅导、投融资机构的资金支持，产品展示、销售推广等一系列服务。单单一个机构或是一家单位是无法满足所有需求的，因此，组建了创客服务联盟，汇聚创客服务资源，提供创客创新创业全周期，一站式服务。

深圳市创客服务联盟将来会在哪些方面重点发力呢？

联盟将在深入调查了解创客实际需求的基础上，重点联络几家能提供优质服务的品牌机构，提供优质服务。重点可能会在产品技术改进，工程制造实现，及投融资服务，也就是人才，产品，资金三方面。

政府将来会有相应的扶持政策吗？

深圳创客数以万计，单个扶持创客比较难以操作。政府会着重扶持一些在创客群体中有较高声誉，良好社会影响的创客服务机构，形成对机构的支持，以重点带动全面，发挥财政资金的杠杆效应，示范效应，带动更多民间资本投入到创客服务这一前途无限的事业中。

深圳市创客服务联盟是一个旨在弘扬深圳创客精神，提升深圳市创客创新创业水平的战略联盟；是由深圳市内从事创客服务的 创客空间、制造业企业、学研机构、投融资机构、科技服务机构等单位，本着平等、自愿、互利互惠原则结合而成的行业性、非营利社会组织。

联盟的主要任务

- (一) 弘扬深圳创客精神。
- (二) 汇聚创客资源，形成创新合力，服务创客创新创业。
- (三) 打通政府与民间组织的沟通渠道。
- (四) 加快完善深圳创客发展政策环境，建设全球创新高地。

联盟致力于打造全周期全方位的一站式创客服务平台。

联盟主要服务内容

- 1、服务平台：建立创客服务平台，绘制创客服务资源分布地图
- 2、创业导师库：汇聚专家导师资源，建设创新创业辅导机制
- 3、仪器设备共享:提供研发、测试仪器设备共享服务
- 4、工程实现：开展小批量智能制造服务，规模化量产服务
- 5、知识服务：围绕创客成长开展高技术服务培训工作
- 6、资本支持：发起小规模创业基金，提供资金支持服务

新闻链接：

2015.4.12 创客发展促进研讨会

纪震副区长主持召开了深圳市南山区创客发展促进研讨会，会议讨论了如何吸引创客，激发创客的创造力，从而达到总理提出的“大众创业，万众创新”的要求。来自政府、创客、孵化器、企业、科研院所的领导与专家纷纷建言献策，针对如何利用南山的资源来服务深圳以及全国的创客、如何搭建一个广泛有效的沟通平台、如何把创客文化推广到全国等问题发表了各自的观点与建议。

2015.5.18 创客服务联盟筹备会

会上，南山科技事务所联盟发展部部长毛盾做创客联盟筹备工作进度报告，介绍了联盟的定位及后续发挥的重要作用。深圳卓翼科技股份有限公司副总裁徐家斌、中科创客学院创客执行张华峰等创客服务机构代表介绍了各自的资源与优势。来自清华东莞创新中心、万科、湾社区、科创中心、华友会、深职院、高新金融促进会等机构代表介绍了各自在创客服务联盟中服务创客所能发挥的作用。会后，各机构展开了热烈的讨论与交流，为联盟成立等后续工作打下了坚实基础。

南山区作为创客的服务中心以及创客聚集地，区政府十分关心创客活动的现状。创客联盟将进一步促进深圳创客事业和文化发展，进一步整合创客服务资源，推动创新创业活动健康有序的开展。



扫一扫
关注我们

清华大学深圳研究生院技术项目交流会成功举办

近年来，国家不断强调技术升级，产业转型的重要性，学界、产业界围绕这一主题展开了许多有益探索。作为全国创新高地的深圳南山区，不断探索产学研合作新方法、新模式。广东产学研联盟总秘书处（深圳市南山科技事务所）于6月5日下午在南山知识服务大楼7楼创+空间举办了一场技术项目交流会。来自清华大学深圳研究生院、深圳市时代华影科技股份有限公司、宇龙计算机通信技术（深圳）有限公司、深圳市格力得电气技术有限公司、广大康奈尔中美科技转移中心、深圳市阿西莫夫智能信息研究所等研究机构、企业代表参加了本次交流会。

本次研讨会特邀清华大学深圳研究生院卢宗庆博士关于工业 3D 显微镜，图像微观形变量和检测、快速光流计算方法、视频监控和互联网视频数据增强等最新技术项目进行了介绍。企业代表和演讲嘉宾就新技术应用范围，商业化的可能性等关键问题进行了热烈的讨论，为以后的紧密合作奠定了良好的基础。

作为第四批国家技术转移示范机构，多年来深圳市南山科技事务所（产学研联盟总秘书处）与清华大学等国内科研院所建立了良好的技术通路，努力探索产学研合作的新模式，致力于服务深圳产业发展。更多精彩活动请关注微信公众号：szalliance。



扫一扫
更多内容

市标准化处领导一行调研 3D 显示标准联盟企业和创+ 空间

6月4日，深圳市3D显示产业标准联盟秘书处（深圳市南山科技事务所）项目负责人陪同深圳市市场监管局标准化处史诗祯处长一行4人调研了3D显示标准联盟的核心成员单位：深圳超多维光电子有限公司、深圳市掌网立体时代视讯技术有限公司以及创+空间，就“打造深圳标准、铸就深圳品牌”的话题与企业代表进行了磋商和交流。

超多维光电子知识产权部李伟总监介绍了超多维光电子近年来在PC和移动终端应用领域，自主研发团队开发的裸眼3D技术在国际和国内取得的骄人成绩，尤其在专利和技术授权方面，走在了行业的前列，史诗祯处长对此表示赞赏。调研组一行稍后来到了位于比克大厦的掌网立体时代公司，与李炜董事长就市监局打造的深圳标准创新举措如何助力中小型科技企业的话题展开了深入的探讨，并希望通过掌网立体时代公司提出一些有质量的政府提案，进一步扩大政策辐射面。

史诗祯处长指出，今年市政府以1号文件发布了深圳市人民政府关于打造深圳标准、构建质量发展新优势的指导意见，下发了相关行动计划，提出了今后打造深圳标准一系列行动纲领和工作的措施，说明了市政府把标准建设放在了很重要的地位。对于企业来讲，要做好产品标准的备案，把研发的核心专利技术固化为标准，通过标准的制定，来引导行业生产出高品质、高水平切合市场需要的产品。同时，企业也要考虑生产产品的稳定性、市场接受性等问题。为此，市场监管局标准化处今年也会相继推出一系列的工作措施和创新的举措，包括深圳标准六大创新制度（包括建立深圳标准的自我声明和公开制度等），同时争取国家标准委在深圳开展先进性标准体系的建设试点等措施。

3D显示标准联盟秘书长王艳梅博士表示，创+空间作为产业联盟为创新创业组建的开放式服务空间，依托产业联盟的平台，致力于为创新企业、创客群体以及创业团队提供便利的产业资源支撑和增值服务。希望创+空间能够参与到“深圳质量”、“深圳标准”的建设中，充分发挥产业联盟的力量，以国际一流、行业最高为标杆，制定发布适合市场需求的产业联盟标准，建立行业先进标准体系，以高标准引领行业高质量发展，提升行业整体竞争力。



扫一扫
更多内容

【供需广场】

- 成熟指纹识别技术诚邀行业应用终端合作开发，共享市场合作成果。该技术有效解决活体识别问题，已实现模组化，已过 IBM 系统认证。联系方式：dmao@nssti.cn
- 郑州上街通用航空试验区智慧港项目寻求智能监控、智能导航项目的运营合作机会。联系方式：ztjiang@nssti.cn
- 某慢性病防治项目组寻求深圳数字经纬坐标地图合作。联系方式：dmao@nssti.cn
- 为帮助创客和成长型科技企业提供专业的创业服务及产业链配套服务，寻求软件开发设计、工业设计、自动化设备、PCB/模具设计与制造以及产品包装方面的合作伙伴，共建一站式产业链配套服务平台。联系方式：dmao@nssti.cn
- 一种 MEMS 二维扫描振镜及激光微投的应用寻求合作方，共享最新研究成果。联系方式：dmao@nssti.cn
- 最新纳米钙钛矿薄膜光伏技术—光伏建筑一体化（BIPV）寻求合作方，共享最新研究成果。联系方式：dmao@nssti.cn

【产业信息】

第三届中国大数据产业峰会成功举办 探讨“数据创客的现在与未来”

5月29日，由深圳大数据产学研联盟、IEEE 计算机学会 (IEEE Computer Society)、国际服务学会(Services Society)、中国计算机学会深圳分部(CCF 深圳)主办，深圳市南山科技事务所、清华大学深圳研究生院承办的第三届中国大数据产业峰会暨第四届 IEEE 国际大数据大会深圳分会在清华大学深圳研究生院隆重举行。本次峰会得到深圳市南山区科技创新局（科协）、腾讯、华为、金蝶、中兴华大基因、华傲数据、中科院、创+空间、思睿产业研究中心、深圳创客基地、国家信息中心软件评测深圳中心以及深圳市大数据研究与应用协会的大力支持，吸引了近500位互联网行业及大数据领域的企业家、学者、投资人、银行家以及房地产、金融、医疗、教育、服务等多行业的企业家代表出席参会。

“数据创客”存在于各行各业，他们利用数据创造价值，改变世界。随着“互联网+”时代的到来，他们的创造力将前所未有地释放。本次峰会以“‘数据创客’邂逅‘互联网+’”为主题，旨在探讨“互联网+”与“数据创客”融合，及在“大数据”背景下不同行业的创客与产品等诸多热点问题，为创客、企业家和投资者构筑一个思想交流、技术碰撞、商务对接的平台。

中国计算机学会理事长、清华大学教授郑纬民为本次峰会致辞。他表示，深圳是国内互联网产业发展最为活跃、集聚效应最优的地区之一，拥有腾讯、华为、中兴、金蝶、华大基因等互联网和大数据领军企业。靠着创新，深圳将在互联网+浪潮中为中国经济转型做出新的榜样。会上，美国纽约玛希学院终身教授陈志雄博士、金蝶集团首席科学家、高级副总裁张良杰共同

为“国际数据创客空间”揭牌。国际数据创客空间由国际服务协会在深圳设立，在 500 位参会嘉宾的见证下，深圳大数据产学研联盟已成为首个加入该空间的战略合作单位。国际数据创客空间的成立将掀起大数据创新的新热潮。

深圳南山科技事务所所长王艳梅、金蝶集团首席科学家、高级副总裁张良杰共同为“创+空间”揭牌，王艳梅博士介绍到，创+空间是深圳市南山科技事务所为创新创业组建的开放式服务空间，它依托 17 大战略新兴产业联盟，为创新企业、创客群体以及创业团队提供产业资源支撑和增值服务。



峰会特邀大数据领域专家腾讯云计算副总裁 Lucas 作《大众创业的黄金时代》的主题报告，带来“互联网+”最前沿的资讯与趋势分析。在互联网+的大潮下，腾讯将助力数据创客实践从 0 到 1 的突破，开启未来。数据创客们通过大数据和技术来解决用户的痛点，更好地为客户服务，数字化生态将重塑市场。华为交换机与企业通信产品线 CTO 周羌也以《物联网让数据创客纵横天下》为主题做精彩分享，介绍了我们最近在物联网中取得的进展及应用案例，并展望它的技术和商业未来，让参会代表们受益匪浅。

峰会还安排了别具特色的高端访谈环节，由 IEEE Fellow，金蝶集团首席科学家张良杰主持，邀请中国计算机学会理事长、清华大学教授郑纬民、华大基因总裁助理黎浩、华傲数据 CEO 贾西贝、腾讯云计算副总裁 Lucas、清华大学深圳研究生院教授顾立基以及清华大学深圳研究生院副教授郑海涛等进行了精彩的对话分享，围绕大数据的市场现状、怎样基于数据开发产品以及数据创客可能遇到的困难等话题展开讨论，一起探讨数据创客的现在与未来。

本次峰会从近百家数据创客参赛团队中精选出“行动流”、“宜出行”、“易户外”、“随手赚”、“易奉亲”、“舒糖”、“美妆魔镜”及“智宠家”八大最具代表和创新的数据创客项目为参会代表带来精彩纷呈的现场演示和奖项角逐。最终“宜出行”、“舒糖”和“随手赚”三个项目在激烈的交锋中以突出的表现分别获得了由 IEEE 国际大数据大会、国际服务学会、深圳大数据产学研联盟联合发布技术创新奖、商业模式奖、团队创新奖等三大奖项。专家们的前沿趋势报告，领军企业的实战分享以及数据创客团队创新亮相，为参会代表们奉献了一场，数据创客邂逅互联网+时代的思维盛宴，为推动数据创客的发展做出了不可忽视的贡献。



扫一扫
更多内容